
SVET UMETN0STI
Trije pomembni kulturni utrinki na Kodelievem

Koncert violinista Volodje Balža-
lorskega in pianistke Yukio Sakai.
Mozart, Bach. Paganini, Franc,
Saint-Saens... Mlada umetnika sta s
polno umetniško močjo posredovala
poslušalcem v avli OS Ketteja in
Murna svet glasbe, ki je nedeljiva se-
stavina človeka. Violinista odlikujc
izvrstna tehnika, suvereno obvlado-
vanje instrumenta, lep ton, velik smi-
sel za vsebinsko doživetje celote. S
pianistko sta ubran par. 7. veliko
mero tehničnih sposobnosti je Ja-
ponka subtilno. enakovredno sode-
lovala z v iolinistom pri poustvarjanju
zahtevnega koncertnega programa.

Mladinski zbor OŠ Ketteja in
Murna pod vodstvom Andreja Rup-
nika je zaposlenim na VŠTK posre-
doval živi svet vokalne glasbe. Sto
pevcev je prepevalo skladbe Cle-
menca, Gastoldija, Poulenca in
Rupnika. Pri interpretaciji so dosegli
stopnjo, ki je iz/arevala vso otroško
tehnično in čustveno sposobnost. To
je bil trenutek poinokrvne kreacije.

Zbor zveni polno, mehko, into-
načno čisto, smiselno gradi fraze, in
je v podajanju doživet. Pevci diri-
gentu verjamejo, pristna povezanost
tega glasbenega kolektna je odra/
tehtnega deia in kolektivne discipli-
ne. Tako uspeli nastopi pomenijo ve-
liko zadoščenje in moralno spod-
budo k šc bolj zagnanemu vsakod-
nevneitiu delu na pevskih vajah.

V ktošnjcm šolskem letu bo zbor
naslopil blizu 30-krat. Edcn najpo-
membnejših nastopov bo 18. maja v
Zagrebu. kjer bo gosloval na slav-
nostnem koncertu v dvorani Hrvat-
skog glazbenog zavoda ob dnevu

glasbene šole Ivan Zaje.
Prav tako v maju pripravljata otro-

ški in mladinski zbor celovečerni
koncert za krajane Kodeljevega.

Akademski kipar Aladar Zaharia,
je vsem blizu in vsi poznajo njegovo
plodno umetniško ustvarjalnt>t.
Obiskal sem ga v njcgovem prcte-
snem ateljeju. ki pa kipi od bogatega
bogastva izpovedne moči njegovih
del. Rojstvo, radost življenja, tre-
nutki življenjske poli. resničnost.
ujeta v glino. kovino in varjeno pla-
stiko. Pogovor o vsakdanu in umet-
nosti, tiha meditacija, beseda o mož-

nosti večera vokalne glasbe in li-
kovne razstave obenem. Pa imeniten
kentaver, mojstrsko oblikovana var-
jena umetnina, ki bo živela dlje v
novetn okolju.

Ves ta svet nam pomeni bogat
ustvarjalen vsakdan, porojen iz zag-
nane delavnosli, sposobnosti in želje
po ustvarjanju in izpovednosti. ln ta
svet umetnosti nam je potreben, ker
je del vsakega od nas, resničen,
neodtujljiv element življenske pri-
sotnost.

Vonj po svežetn pečenem kruhu,
ki spominja na topel pogled. Jutranji
dež, spuščene zapornice. Ovinek z
lužami in že je tu živahen vrvež
otrok, majhnih in velikih, množica
otroških oči, ki nam bogatijo dan.
Jutro, dan in in življenja večer.
Barve, oblike, zvoki. Utripi srca, tre-
nulki, ujeti v dlani.

Besedilo in slika. ANDREJ RUP-
NIK


